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http://LesBouchonsDelEspoir.org
	Une Lame Pour Courir
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https://fr-fr.facebook.com/entraide.unelamepourcourir/


Jean-Luc Clémençon : orthoprothésiste au sein de l'Institut Régional de Réadaptation du Nord-Est, à Nancy depuis 25 ans, a fondé en 2000 l'association "Entr'Aide" dans le but d'aider les personnes amputées à réaliser leur projet de vie et de loisir. 
Le projet "Une lame pour courir" est né de cette expérience et s’adresse plus particulièrement aux jeunes de 6 à 16 ans. Avec pour objectif   de permettre à chaque enfant amputé de membre inférieur de pouvoir courir dès l'âge de 6 ans avec un changement régulier de la lame en fonction de sa croissance et cela gratuitement.
L'association "Les Clayes Handisport / Sport Adapté" a participé au lancement de cette opération. Grâce à son opération "Les Bouchons de l'Espoir" nous avons pu financer depuis 2014  7 lames à l'association Entr'Aide pour une valeur de 11.810€. Cela représente environ 56 tonnes de bouchons plastiques, ou 4.700 sacs de 100 litres, ou 28.000.000 de bouchons.
«Les Clayes Handisport / Sport Adapté» vous invite à partager et soutenir la course de ces jeunes, symbole de joie et d'avenir, par la collecte de bouchons plastiques.
Votre correspondant local :
